JlabopaTopHa po6ora Ne 4
Peanizauis orivaux GyHKUin Ha gemudparopax Ta MyJabTHILIEKCOPAaX

Merta: HaBUYUTHCH NMPOEKTYBATH JOTTYHI (yHKUIl Ha Aemm@paTopax Ta MYJIbTHUIUIEKCOpPAX,
3aCTOCOBYBAaTH MIKPOCXEMH JACHIM(pATOpiB Ta MYJIbTHUIUIEKCOPIB MpH peamizamii HUPpPOBUX
IIPUCTPOIB.

OcHOBHi TeopeTH4HI BiIOMOCTI.

Peanizayis nociunux ¢oynxyiil Ha dewudpamopax ma mynibmuniexcopax

JlemmdpaTopu Ta MyJbTHILIEKCOPH MOXKYTh BUKOPHUCTOBYBATHUCH B SIKOCTI YHIBEPCAIBHOTO
JIOTIYHOTO eNeMEHTa Ui peaiizalii JIOTTYHUX (YHKIIA n JIOTTYHUX 3MIHHUX, J€ N — KUIBKICTh
aJipeCHUX BXOJIB MYJIbTHUILIEKCOpa abo nemwudpaTopa, MpU LBOMY CIPOLIYBATH BUpa3u HE
noTpibHO. JlaHa MOXUJIMBICTP BUKOPHCTOBYETHCS NPU BEJIHKIM KUIBKOCTI JIOTTYHMX 3MIHHUX,
OCKUIBKH OJIHAa MIKpOCXE€Ma MYJIbTUILIEKCOPA UM Jeln(paTopa MOKe 3aMIHUTH JEKUIbKA KOPIYCIB
MIKpOCXEeM JIOTIYHUX eJjemeHTiB. Jlisg mgaHoi peanizamii joriyHa (QyHKIISE TOBUHHA OyTH
MIpe/ICTaBJIeHA Y IOCKOHAJIIN 13 FOHKTUBHIN a00 KOH FOHKTUBHINA HOpMalbHIl (GopMmi.

[Ipu peanizauii soriuHoi GyHKIII HA MYJIBTUIUIEKCOP! BXOAU a/peC BUKOPUCTOBYIOTHCS B
SIKOCTI1 JIOTIYHUX 3MIHHHX, @ Ha KOKHUM BX1JI TAaHUX MOJAETHCS CUTHAMT 3 (PIKCOBAHMM BUCOKHUM a00
HU3BKHM PIBHEM B 3aJIeXKHOCTI Bix Tabmuii ictuHHOCTI. CurHan 3 (iKCOBaHUM pPIBHEM Ha BXOJ1
BIJINOB11a€ BUXIIHOMY CUTHAITy NP BX1THIM Kepyrouiil komOiHalii, piBHIM agpeci HbOTo BXOIY.

Ilpuknao 4.1. Hexait 3agmana sorigHa QyHKOiE Y = X2 AX A Xy VX, AXL  abo
y={3,4,5,(7)}x2x1x0. PeanizyBaru ¢ynkiito Ha aemudparopi i MyJIbTUIIIIEKCOPI.

3amany ¢ynkiiro HeooximHo momatu y JAJIH® a6o AKH®. V manomy Bunaaky JIJIH®D
3aMUCYEThCA HACTYITHUM YMHOM:

Y=X2AX AXyV Xy, AXLAXy VX, A X1 A Xo.
Ha ocHoBi oganHs g0riaHOT GyHKIIIT 3amuIeMo Tabauio icTHHHOCTI (Tabm.4.1).

Tabmuis icThHHOCTI QyHKITIT
Taomuns 4.1

Bxomu Buxin

Howmep Habopy
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BigmosigHo mo Ttabmwil ictTUHHOCTI i BXimHux koMmOiHamiin 0112=310, 1002=410 Ta

1012=510 BuxinHuit curnan noBuHeH Oyt "1", a ans Beix iHIKX KombOiHaii — "0". BiamoBigHo Ha
Bxongu D3, D4 ta D5 wmynpTumiekcopa cnig momatu "1", Ha Bci iHmI — "0", SKIIO BUXif
MyJbTHUILIEKCOpa npsmMuii (puc. 4.1 a), Akio * iHBepcHU — HaBnaky, "0" Ha D3, D4, D5 Ta "1" Ha
1HII1 BXOJH.

[Ipu BukopucTanHi nemudparopa ciig o0’ eqHATH T1 BUXOU, HOMEPHU SIKUX BIAMOBITAIOTH
BXIJIHUM KOMOIHAI[isSIM, IO JaloTh Ha Buxoni "1", 3a momomoroto noriunoro enemeHnty AbO (mis
npsmux BuxoiB) un [-HI (a5 iHBepCHUX BUXOIB).

Jns npukiany 4.1 pesynabrar peanizauii JorigyHoi ¢yHkuii Ha gemudparopi Moka3aHo Ha
puc. 4.1 0.
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Puc. 4.1. Peanizais noriunoi GyHKII1 Ha MyabTUILIEKCOPI (@) Ta aemmudparopi (0).

IMopsiiok BUKOHAHHSA POOOTH

1. PeanizyBatu joriyHy (yHKII}O BIANOBIIHO 10 BapiaHTy (Tabn.4.2) Ha nemmdpartopi

74138.

2. PeanizyBaru JIOTIYHY (QYHKITIIO BiITOBIAHO 10 BapiaHTy (Ta0m.4.2) Ha MyJIbTHIIEKCOPi

74151.

3. TloOynyBatn cxemy peaiizalii gemudpaTopa YOTHPUPO3PSTHOTO IBIHKOBOTO KOIY 3a
JOTIOMOTOF0 ABOX AemmmudparopiB 74138.

4. Cknactu cxeMy peajizarlii MyJIbTHIUIEKCOPa 3 YOTUPHPO3PSTHUM aJPECHUM BXOJIOM 32
JIOTIOMOTOI0 /IBOX MYJIbTUILIEKCOpiB 74151.

5. 3ammcaty TaOIUIIO ICTHHHOCTI 33JIaHUX YHCIIOBUM CTIOCOOOM (QYHKITIH BiMOBITHO 0
BapiaHTy (Ta0:1.4.3) 1 3po0uTH cXeMHY peaii3aiito GyHKIIH Ha 3 — BXOJOBUX JemudpaTopax.

6. 3ammcaty TaOIUITIO ICTHHHOCTI 33JIaHUX YHCIIOBUM CTIOCOOOM (PYHKITIH BiMOBITHO 10
BapiaHTy (Ta0:1.4.3) 13po0uTH CXeMHY peaitizallito GyHKI[Ii Ha 8 — BXOJOBUX MYJIbTHIUIEKCOPAX.

7. ChopmyBaru noriuny pyskiito y = AB + BC + AC BHKOPHUCTOBYIOUH IHTETPAbHY CXEMY

74151.

peainizaiiito Ha 3 — BX0I0BUX JemudpaTopax i 8§ — BXOJOBUX MYJIbTHILIEKCOPAX.

Bapiantu 10 3aB1anb Nel, Ne2,
3ajaHy YMCIIOBUM CIIOCOOOM (PYHKIIIFO ITOJAaTH TaOIUIICI0 ICTUHHOCTI Ta 3pOOUTH CXEMHY

Tadmuus 4.2

Howmep
BapiaHTa Pyreuiy
1. f={0,1,2,3,4,5}X:X1X0.
2. f= { 0,14 ( 5)} X2X1X0.
3. f= { 1,4,5,6 7} X2X1X0.
4, f= { 3,7 (4 5)} X2X1X0.
5, £={0,1,2,3,4,6)} XoX1xo.
6. f= { 2,3,6, (1)} X2X1Xo0.
7, f={1,3,57} XoXixo.
8. f= { 0,4 (3)} X2X1X0.
9. f= {012357}X2X1Xo
10. f= { 1,3,5 } X2X1Xo.
11. | f={3,4,5,6,7,(0,1)} XaX1xo.
12. f= { 2,6 (4)} X2X1X0.
13. | £={0,2,4,6,(1)} xoXixo.
14. |[f={1.35,7, (0)} Xaxixo.
15. | f={0,1,4,(5)} X2X1xo.




Bapiantu no 3aBnanb Ne4, NeS.
3aany 4MCIIOBUM CIIOCOOOM (DYHKIIIO TTOIaTH TAOIHIICIO ICTUHHOCTI Ta 3pOOUTH CXEMHY
peainizairiro Ha 3 — BX0I0BUX JemudpaTopax i 8 — BXOJOBUX MYIbTHILIEKCOPAX.

Ta6umms 4.3
Homep
BapiaHTa Dymzeuii
1 ={1,4,5,6,7,8,11,12,14}x3X2X1Xo.
={1,2,5,7,8,12,13}x3X2X1Xo.
2 ={1,2,5,7,8,12,13}x3X2X1Xo.
={0,1,3,5,9,13,14}x3X2X1Xo0.
3 ={0,1,3,5,9,13,14}x3X2X1Xo0.
={2,3,4,6,8,12,15}x3X2X1Xo0.
4 ={2,3,4,6,8,12,15}x3X2X1Xo.
={0,1,3,4,8,13,14,15}X3X2X1X0.
5 f={0,1,3,4,8,13,14,15}X3X2X1X0.
={0,2,3,7,9,12,15}x3X2X1Xo0.
6 f={0,2,3,7,9,12,15}x3X2X1Xo0.
={1,2,3,6,8,11,13}x3X2X1Xo.
7 f={1,2,3,6,8,11,13}x3X2X1Xo.
f={0,3,5,7,8,10}X3X>X1Xo.
8 f={0,3,5,7,8,10}x3X2X1xo.
f={3,5,6,7,8,12,15}x3X2X1Xo0.
9 f={3,5,6,7,8,12,15}x3X2X1Xo0.
={0,4,5,6,8,12,13}x3X2X1Xo0.
10 ={0,4,5,6,8,12,13}X3XoX1Xo.
1={0,2,3,4,8,12,14}X3XoX1Xo.
11 ={0,2,3,4,8,12,14}X3XoX1Xo.
f={1,2,3,7,8,10,11,15}x3X2X1Xo.
12 f={1,2,3,7,8,10,11,15}x3X2X1Xo.
={0,5,6,7,8,10,14,15}x3X2X1Xo.
13 f={0,5,6,7,8,10,14,15}x3X2X1Xo.
f:{1,3,5,7,8,9,13,15}X3X2X1Xo.
14 f:{1,3,5,7,8,9,13,15}X3X2X1Xo.
f={0,4,5,7,8,10,13,15}x3X2X1Xo.
15 f={0,4,5,7,8,10,13,15}x3X2X1Xo.
f:{2,4,6,8,10,12,14}X3X2X1Xo.
3BiT NOBUHEH MiCTUTH:
1. 3aBpanus.
2. Tabnuiro icTHHHOCTI KOMOIHAIITHOTO MPUCTPOIO Ta JOTTYHOT QYHKIIIT.
3. OyHKIIOHAIbHI CXEMH.
4. Yacosi jiarpaMu CUTHAIIB Ha BXOJIaX 1 BUXOJIaX CXEM.
KonTpoJbHi 3anuTanHs.
1. Ha3BiTh OCHOBHI rairy3i 3aCTOCYBaHHS MYJIbTHILJICKCOPIB.
2. Sk peanizyBaTu JoriuHi ¢pyHKUIi Ha aemudparopax?
3. Sk peanizyBaTH JOTiuHI GYHKIIT HA MyJIbTHILIEKCOpaX?
4. TlepeBipTe ICTUHHICTD BUCIOBICHHS. KO MyTbTHILIEKCOP BUKOPUCTOBYETHCS IS

peanizaiiii morigyHoi GyHKI, TOT1UH1 3MiHHI TOAAIOTHCSI HA BXO/IU JAHUX.
5. Uu MO’KHa 3aCTOCYBaTH MYJIbTUIIJIEKCOPHU 3 TPhOMA aAPECHIUMH BXOJaMHU IS peaizarlii
JOTiYyHUX (QYHKIIN 3 YOTUPMA 3MIHHUMU?



